

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第十期 (总第一百八十九期)

2024年4月

我院召开意识形态工作交流会

为进一步强化意识形态责任制的落实，做好学院宣传工作，及时、准确、全面地宣传教育动态，提升宣传质量，扩大宣传效果，展示办学特色，4月11日，我院在鹤龄楼604会议室召开意识形态工作交流会。各处室、系（院、部）、馆信息宣传员参加本次会议，会议由党委工作部组统科科长（主持工作）江斌主持。

江斌向信息宣传员传达了进一步规范新闻稿件的写作要求、进一步提高新闻稿件质量、进一步规范新闻稿件审核发布等三个方面内容。她提出，信息宣传员应多积累、多写作，多修改，夯实基础，不断提升个人写作水平和新闻素养，为传播英华声音发挥积极作用。

新闻宣传是学院向外界展示自身形象的重要方式，是创建学院品牌、提升学院知名度的重要窗口，是家长、社会了解学校、提升群众满意度的重要方式。会议要求，信息宣传员要提高宣传意识，重视宣传工作，增强宣传工作的责任感和使命感；要善于“找素材”“找亮点”“找新意”“找方式”；要注重宣传稿件的质量和宣传工作的时效性。要把握时代脉搏，推广典型经验，宣传正能量，激发进取心，创造新成就，为学院教育高质量发展作出积极的贡献。

